ПАМЯТКА
для организатора вне аудитории, назначенного на проведение регистрации при допуске в ППЭ ГИА-11

 В день проведения экзамена в ППЭ организатору следует :

· прибыть в ППЭ не позднее 08.00 по местному времени;
· оставить личные вещи в месте хранения личных вещей, расположенном до входа в ППЭ;
· получить у руководителя ППЭ список работников ППЭ и общественных наблюдателей;
· получить списки распределения участников экзаменов по аудиториям (формы ППЭ-06-01 и ППЭ-06-02) для размещения на информационном стенде при входе в ППЭ;
· проверять на входе в ППЭ  совместно с сотрудниками,
осуществляющими охрану правопорядка, наличие  документов у лиц, имеющих право присутствовать в ППЭ.
      	
До входа в ППЭ организатору следует:

	· предупредить участников экзаменов о запрете иметь при себе в ППЭ средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, электронно-вычислительную технику, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации;
· информировать участников экзаменов о необходимости  оставить личные вещи в специально выделенном до входа в ППЭ помещении (месте) для хранения личных вещей. 






При входе участников экзамена в ППЭ организатору следует:

· проверить совместно с сотрудниками, осуществляющими охрану правопорядка, документы, удостоверяющие личность участников экзаменов, и наличие их в списках распределения в данный ППЭ; 
· проверить совместно с сотрудниками, осуществляющими охрану правопорядка, с помощью стационарных и (или) переносных металлоискателей у участников экзаменов наличие запрещенных средств: средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратура, электронно-вычислительная техника, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации.

	При  входе в ППЭ стационарный металлоискатель и/или переносной металлоискатель находится в ракурсе средств видеонаблюдения.





	При предъявлении участником экзамена документа о наличии соответствующих  медицинских противопоказаний участник экзамена освобождается от прохода через стационарный и (или) переносной металлоискатель. 
Важно! Не допускается досмотр участников экзаменов.
Организаторы вне аудитории и сотрудники, осуществляющие охрану правопорядка, не прикасаются к участникам экзаменов и их вещам, а предлагают добровольно сдать предмет, вызывающий сигнал металлоискателя, в помещение (место) для хранения личных вещей участников экзаменов или сопровождающему.







При проходе участника экзамена через металлоискатель  и его срабатывании  организатору вне аудитории следует:

· озвучить участнику экзамена зону срабатывания, указанную на металлоискателе;
· [bookmark: _GoBack]провести участника экзамена в сторону от общего потока входящих в ППЭ (до входа в ППЭ);
· разъяснить участнику экзамена:
«В соответствии с пунктом 72 Порядка в день проведения экзамена в ППЭ участникам экзаменов запрещается иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, электронно-вычислительную технику, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации.
При обнаружении указанных запрещенных предметов после входа в ППЭ, а также во время проведения экзамена Вы будете удалены с экзамена без права пересдачи экзамена в резервные сроки»;
·  указать ручным металлоискателем точечно в какой зоне сохраняется сигнал металлоискателя;
·  попросить участника экзамена пройти в помещение (место) для хранения личных вещей и оставить запрещенный предмет в месте для хранения личных вещей или передать его сопровождающему.

 Если участник экзамена отказывается сдать запрещенный  предмет следует пригласить руководителя ППЭ и члена ГЭК для составления акта о недопуске участника экзамена в ППЭ. 

	





	Организатору вне аудитории необходимо помнить, что экзамен проводится в спокойной и доброжелательной обстановке.


В день проведения экзамена в ППЭ организатору вне аудитории запрещается:
а) иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-,видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, в том числе иметь при себе художественную литературу и т.д.;
б) оказывать содействие участникам экзаменов, в том числе передавать им средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные
материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации (за исключением средств обучения и воспитания, разрешенных к использованию для выполнения заданий КИМ по соответствующим учебным предметам);
в) выносить из аудитории и ППЭ черновики, ЭМ на бумажном и (или) электронном носителях, фотографировать ЭМ, черновики;
г) покидать ППЭ в день проведения экзамена, повторно в ППЭ  не допускаются.


      	



